

世导大数据中心入驻郑东新区

将打造成河南的大数据中心,年产值有望突破5亿元



经常买买买的朋友们,知道谁为淘宝、阿里巴巴和亚马逊提供专属数据云服务吗? 25日,这家企业签约入驻郑东新区白沙大

数据产业园。据悉,白沙数据产业园的世导大数据中心将打造成郑州乃至河南的大数据中心,并与现有的中原云大数据中心政务

专属云形成“错位发展,齐头并进”的良好格局,为郑东新区建设国家大数据综合试验区“一岛一环一园”智慧岛提供了又一强大

引擎。

据介绍,世导大数据中心由杭州世导通讯有限公司投资建设,申请建设用地75亩,规划建筑面积约10万平方米,总投资约20亿元。杭州世导通讯有限公司拥有近20年的大数据中心运营经验和成熟的云平台技术,已成功为阿里巴巴、亚马逊等上千家国际企业提供专属数据云服务。该项目拟按国际T3+/T4标准建设机柜1万个,容纳高性能计算服务器15万~20万台,提供机房定制、机柜定制等多种服务,建成后将成为服务郑州乃至中原地区商业用户的优质大数据中心,年营业收入将突破5亿元。

2015年以来,白沙园区在自身区位优势、丰富的电力和人才资源基础上,立足郑东新区“三大主战场”定位,围绕全市建设国家中心城市和郑东新区打造国家大数据综合试验区核心区的工作目标,明确了以大数据产业为主的电子信息产业和现代服务业为主

导产业。

目前,白沙园区大数据产业经过近两年的发展,呈现良好势头,中原云、郑东云运行稳定,大数据应用企业已入驻相关企业十余家。该项目的签约入驻必将为白沙园区大数据产业的发展注入新的活力,也必将为白沙园区各类大数据企业集聚和发展起到良好的示范和带动作用。

据了解,杭州世导通讯有限公司位于“中国电子商务之都”杭州,是国内首家建设商业网络生态数据中心(IDC)的民营企业,是首批获得国家工信部颁发运营牌照的3家全国数据中心企业之一。该公司致力于为企业量身打造综合全面的一站式互联网解决方案,曾连续多年为淘宝、天猫“双十一”、“双十二”购物节提供后台运营保证,逐步成长为中国最专业的互联网数据中心之一。

记者 马燕 王阳 通讯员 李盼 刘晓林 文/图

我省首例湖底隧道投用“倒计时”

咱大郑州今后也能在湖底开车了

中州大道、107辅道交通压力将大大缓解



穿越波光粼粼的龙湖湖底的愿望将实现,随着龙湖区域建设的加快推进,越来越多的市政工程开始进入投用“倒计时”。近日,记者从郑东新区管委会了解到,作为龙湖区域交通网络体系中的核心和亮点工程,龙翼四街隧道、如意东路—龙源十三街隧道两条湖底隧道已经进入供电系统安装、调试等后期收尾阶段。在鑫惠路与北三环交叉口,记者

看到如意东路—龙源十三街隧道主体已经建设完成,隧道内消防、通风、照明、信号灯设备均已安装完毕,等主电源接通后,将具备基本通车条件。

据了解,如意东路—龙源十三街隧道位于龙湖区域,南起鑫惠路,北至龙北一路,全长3150米。根据规划,隧道全线不设进出口匝道,不设人行道和非机动车道,为全通行机动车的交通隧道。另外一条龙翼四街隧道南段接龙翔二街与北三环平交口,北段接龙翼四街与龙湖内环路平交口,全长1160米,其中南端敞开段长231米。两条湖底隧道均为双向六车道,设计时速40km/h,在河南工程建设历史上均为首例。

据介绍,两条湖底隧道因为位置不同,作用也有差别。如意东路—龙源十三街隧道工程作为沟

通龙湖区域南北向交通的重要组成部分,直穿龙湖金融岛而过,将有效缓解龙湖地区南北向交通压力。而龙翼四街隧道不仅加强龙湖地区南北向的交通联系,而且能够大大缓解中州大道、107辅道的交通压力。

河南东龙控股有限公司项目管理部现场负责人王森明表示,两条湖底隧道是龙湖区域立体综合交通网络系统的重要组成部分。按照规划,在龙湖区域立体综合交通网络系统中,最下面是南北向的龙源十三街隧道和与之平行的地铁4号线,第二层为东西向北三环东延线快速路下穿隧道、龙翼四街隧道,第三层为龙湖水上航运交通线路,第四层为北三环东延线的地面交通系统。

记者 王阳 通讯员 李盼 刘晓林 文/图

香玉剧院白沙开建

又一座艺术殿堂落户东区



近日,记者从郑东新区管委会获悉,河南豫剧院香玉剧院日前在白沙组团正式开建。这一艺术殿堂将在两年后建成,对豫剧传承和发展将产生积极影响。

据了解,河南豫剧院香玉剧院位于郑东新区白沙组团内金光路与郑信路交叉口东北角,总投资9587万元,设计观众座位800个,总建筑面积约1.6万平方米。河南豫剧院相关负责人表示,香玉剧院建成后,将成为河南豫剧院今后一个时期策划创作、艺术生产的重地,将打造出数量更多、质量更优的豫剧精品剧目,讲好中国故事,传播好中国声音,更好地助力河南豫剧走向全国、走向世界。

记者了解到,随着郑东新

区城区框架的进一步拉大,白沙园区以大数据产业园、总部产业园、国际医疗产业园、职业教育园和省级公共文化服务中心——“四园一中心”为载体,成为投资建设的热土和郑东新区经济发展最活跃的板块之一。

除了香玉剧院项目外,白沙园区在公共文化建设项目上可谓“大手笔”不断,省级公共文化服务中心核心景观象湖生态公园、郑信公园已建成开园,省科技馆新馆及省图书馆等省级公共文化重点项目也纷纷入驻。白沙园区的公共文化服务工作在硬件设施方面深耕厚植,大大提升了郑东新区公共文化服务效能。

记者 王阳 通讯员 李盼 文/图

普惠路小学喜获

全国软式棒球锦标赛三连冠

日前,记者从郑东新区普惠路小学获悉,7月18日,全国软式棒球锦标赛在鄂尔多斯东胜区开赛,共有来自全国各地149支队伍、2500多人参与此次赛事,规模创下历史之最。经过5天紧张激烈的角逐,普惠路小学在三四年级徒手组的比赛中脱颖而出,实现全国软式棒球锦

标赛三连冠的骄人战绩。

软式棒球比赛激烈程度高,要求团体配合性很强,普惠路小学七战全胜,整个比赛极具竞技性和观赏性。孩子们通过比赛锻炼了身体,磨练了意志,充分展现出了普惠路小学强烈的团队精神和集体荣誉感。

记者 王阳 通讯员 朱方方 文/图

